
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 11 september 2025 

 

Aanwezig: Jos de Kleijne, Mayan Boonen, Michiel Elfadly, Gerard van Oosteroom en Erwin 

Janssen. 

Afwezig met bericht: 

Afwezig zonder bericht: Tresi Lavaleije 

Belangstellende vanuit de wijk:   

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering op onze nieuwe locatie ontmoetingsruimte van de Sonate. 

Wim Melssen heeft definitief afscheid genomen van de wijkraad. Het bestuur heeft begin van deze 

week informeel afscheid genomen van Wim Melssen. 

Gerard heeft recentelijk contact gehad met Sociom vandaar zijn zij uitgenodigd om zich te komen 

voorstellen en te kijken wat de mogelijkheden zijn tot samenwerking. 

Er volgt een kort voorstelronde, Denise Peters sinds 2 weken werkzaam bij Sociom, gaat 

gezamenlijk met Sacha Lukassen opbouwwerk verrichten in Boxmeer uitgezonderd Boxmeer 

Noord, hier is al iemand verantwoordelijk voor. Sacha is 3 jaar werkzaam bij Sociom en vertelt in 

het kort wat Sociom doet. Emailadressen zijn denisepeters@sociom.nl en sachalukassen@sociom.nl 

 

Notulen vergadering 3 juli jl: 

Geen op- en aanmerking de notulen worden goedgekeurd en de notulist wordt bedankt.  

 

Gezinsdag Wijkraad Oost: 

De twee opbouwwerkers zijn uitgenodigd om gezamenlijk de mogelijkheden te bekijken wat de 

mogelijkheden zijn betreffende gezinsdag Wijkraad Oost. In het kort legt het bestuur uit wat er 

precies met enkele ouders was besproken en of het mogelijk is dat Sociom ons gaat helpen met deze 

gezinsdag. Sacha geeft aan dat dit geen probleem is en dat zij zeker mee willen denken over de 

organisatie. De wijkraad had het idee om deze gezinsdag te organiseren in de Unit. De dames van 

Sociom zien zeker mogelijkheden om dit hier te organiseren en eventueel kan de tuin van Sociom 

ook gebruikt worden deze tuin is namelijk ook afgesloten. Er wordt afgesproken dat het bestuur van 

de wijkraad alles op papier gaat zetten wat er tot nu toe besproken is en dat er dan snel een 

vervolgafspraak gemaakt gaat worden met Denise en Sacha. Tot slot bedankt Gerard de dames voor 

hun tijd. 

 

Parkeerproblematiek wijk Oost: 

De laatste tijd krijgen wij steeds meer klachten van bewoners uit de wijk Oost betreffende 

parkeerproblematiek. Het bestuur van de wijkraad heeft besloten een brief te sturen aan het College 

van B & W en een kopie aan Priscella de Wit wijkconsulent bij Mooiland. Onderwerpen van de 

brief waren, onvoldoende parkeerplaatsen, Nieuwbouw Weijerstaete en Sweelinck. Vanuit de 

gemeente nog geen reactie ontvangen maar vanuit Mooiland is wel al actie ondernomen en is het 

bestuur van de wijkraad uitgenodigd om kennis te maken met de werkvoorbereider van Janssen de 

Jong. Vanuit de wijkraad zijn Gerard en Michiel naar dit overleg geweest aanwezig waren ook 

vanuit Mooiland (de projectleider en wijkconsulent) en van Janssen de Jong (uitvoerder, 

projectmanager en werkvoorbereider). Tijdens het overleg is het volgende besproken;  

• Mensen lopen over de weg (langs de wadi) om de bouwhekken heen. 

• Inmiddels zijn er extra borden geplaatst en proberen we mensen eerder en gelijkvloers over 

te laten steken. 

• Er is een plan om de bewoners van de Weijerstaete door het Weijerpark naar het centrum te 

laten lopen. Priscella heeft dit toegelicht en geeft aan dat bij haar een code verkrijgbaar is 

voor mensen die niet om kunnen lopen. 
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• Idee is om voetstapjes op de weg te spuiten om mensen te wijzen op het juiste gebruik van 

de oversteekplaats. (Janssen de Jong en Mooiland nemen contact op met de gemeente) 

• Er wordt vaak te hard gereden op de Raetsingel. Wijkraad Oost zal proberen hier een extra 

DSI-aansluiting te krijgen zodat de DSI hier kan worden opgehangen om de 

verkeersveiligheid te verbeteren. Gerard heeft ondertussen contact gehad met de gemeente 

en binnen enkele dagen zijn de bevestigingsbeugels geplaatst en hangt er op dit moment een 

DSI. Wijkraad bedankt de gemeente voor hun snelle reactie. 

• Binnen 4 tot 6 weken zal er een evaluatie plaatsvinden in een kleiner comité. 

• Parkeren van bouwpersoneel is uitsluitend op het terrein van Mooiland op te lossen. 

 

Op 16 september is er een informatieavond georganiseerd bij de Weijer, de wijkraad zal hier ook bij 

aanwezig zijn.   

 

Ideeën website & flyer: 

Op de website worden binnenkort enkele nieuwsberichten geplaatst, 2 B&B `s in de wijk Oost, het 

verhaal totstandkoming van de mini-bieb van Speyk en rustaltaar Weijerpark. 

De flyer is ondertussen klaar en zal eind deze week klaar zijn. Gerard zal deze ophalen en zorgen 

dat iedereen weer de juiste aantallen ontvangt zodat iedereen deze eind week 38 kan rondbrengen. 

Ondanks dat Wim is gestopt wil hij in de toekomst wel gewoon de flyer rondbrengen. Mayan en 

Wim zullen gezamenlijk route 1 en route 3 oppakken. Mayan gaat contact opnemen met Wim. 

Tot slot hebben wij in goed overleg besloten afscheid te nemen van Karina Jansen onze 

websitebeheerster. Karina is voor de volgende vergadering van 23 oktober uitgenodigd. Het bestuur 

zal zorgen voor een presentje. De huidige website wordt beheerd door Michiel en geeft aan dat dit 

niet moeilijk is. 

 

Burgerinitiatief mini Bieb van Speyk: 

De mini-bieb is klaar en wordt binnenkort geplaatst. Op burendag, zaterdag 27 september om 

14.00uur zal de van Speyk minibieb feestelijk worden geopend. Vanuit het bestuur van de wijkraad 

zal in ieder geval Gerard aanwezig zijn. De wijkraad heeft de factuur ondertussen betaald aan de 

opdrachtgevers van de mini-bieb. Er is een ook een presentje overhandigd aan de bouwer van de 

mini bieb. 

 

Status geplande werkzaamheden wijk van Speyk: 

Recentelijk heeft Gerard contact gehad met Ruud Custers over de inrichting, aankleding en 

opknappen van de wijk van Speyk. Hier zou schriftelijk een terugkoppeling van komen alleen 

helaas heeft Gerard deze nog niet ontvangen. Gerard heeft nog wel contact opgenomen met een van 

zijn collega`s alleen ook deze hebben nog niets laten weten. Waarschijnlijk zal dit punt in de 

volgende vergadering terugkomen. 

 

Nieuwbouw Mooiland (42 appartementen “Weijerstaete”): 

Sinds een aantal weken is Fa. Janssen de Jong gestart met het bouwen van 42 appartementen 

Weijerstaete op de locatie Weijerstaete 315 t/m 340 (stempel 6) en Weijerstaete 341 t/m 356 

(stempel 3). Het bestuur van de wijkraad heeft ondertussen een gesprek gehad met Mooiland en 

Janssen de Jong, punt “parkeerproblematiek” kort besproken. Er zijn ook enkele bezwaarschriften 

ingediend bij de gemeente, deze worden op de agenda gezet als ingekomen stukken en is niet 

inhoudelijk besproken tijdens de raadsvergadering van donderdag 18 september, hierbij zal het 

bestuur ook aanwezig zijn. 

 

Nieuws uit de voorzittersoverleg wijkraden Boxmeer: 

De laatste vergadering is zowel Gerard als Michiel naar het voorzittersoverleg geweest. Gerard legt 

in het kort uit welke punten er besproken zijn. Vanuit de wijkraad zijn er nog wel enkele vragen, 



ideeën of suggesties. Deze zouden door Michiel op papier worden gezet, zodat Gerard deze mee 

kan nemen bij het eerstvolgend voorzittersoverleg. 

Wat verder ter tafel komt: 

Jos vraagt of wij als wijkraad kunnen meedenken om op de aandacht te verstevigen en 

betrokkenheid te vergroten van het maasheggengebied. Kort wordt hierover gesproken maar een 

duidelijk antwoord/idee hebben wij ook niet. Jos gaat in het overleg vragen of er al samenwerking 

is gezocht met SamenTuin. Binnenkort worden de winnende foto`s van de fotowedstrijd bekend 

gemaakt. Erwin vraagt of Jos navraag wil doen of deze foto`s ook voor andere doeleinden gebruikt 

mogen worden, eventueel foto`s op onze website. Het maasheggengebied valt onder de wijk Oost. 

Jos gaat dit navragen en als dit mogelijk is. 

Mayan vraagt of iemand heeft gehoord over de petitie die rondgaat in het centrum van Boxmeer om 

fietsen te weigeren uit het centrum van Boxmeer. Hier is bij ons niets over bekend, wel staat er een 

bord bij Richie om de fietsers te attenderen op de obers. Het is vaak onmogelijk vanuit Oost een 

doorsteek te maken naar de supermarkten. Je bent genoodzaakt via de rotonde Lidl of rotonde 

sambeekseweg te fietsen, dit ondervinden meer wijkraadleden. 

Of hier iets aan gedaan wordt is niet bekend. De wijkraad zal dit punt mee nemen in een volgend 

overleg met de gemeente. 

 

Rondvraag: 

Geen vragen. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden 

. 

Sluiting om 22.15uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 23 oktober 2025.  

 


